

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА С.ПИОНЕРСКОЕ ШАТОЙСКОГО
РАЙОНА»**

**МУНИЦИПАЛЬНИ БЮДЖЕТНИ ЙУКЪАРАДЕШАРАН УЧРЕЖДЕНИ
«ПИОНЕРСКИ ЙУЪЗЗИНА ЙОЦУ ДЕШАРАН ШКОЛА»**

366024, Чеченская Республика, Шатойский район, с.Пионерское, ул. Подгорная, дом 1, тел. 8(928) 646-70-91
E-mail: pioner-school2010@yandex.ru

Отчет

по профилактике экстремизма и терроризма за 1 квартал 2023г.

В современных условиях велика угроза террористических актов абсолютно для любого человека на планете. Общество должно делать все возможное, чтобы защитить себя и других. Но особенно важно обеспечить необходимый уровень защиты учебным заведениям, так как под угрозой находятся жизни детей, часто тех, кто сам за себя постоять не может. С этой целью в МБОУ «ООШ с.Пионерское» проводятся мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма.

10 января 2023г.Абдулхамидова С.С. провела во 2 классе классный час «Нет терроризму!»

Цель: Сформировать у учащихся представление о терроризме и его последствиях.

Седа Сайдрахмановна ознакомила учащихся с основными правилами поведения в условиях теракта. Всем учащимся были даны карточки, на которых нужно было докончить предложения как вести себя в данных ситуациях. Работа в целом прошла содержательно, интересно и организовано. Входе мероприятия учащимся еще раз напомнила, сколько горя приносят террористические акты. Результативность проделанной работы заключается в том, что учащиеся в ходе проведения классного часа учились общаться друг с другом, высказывать свое мнение и оставить свою точку зрения. Проведенное мероприятие будет способствовать тому, что учащиеся будут знать, что такое «Терроризм».



27 января в 1 классе проведен классный час «Терроризм и экстремизм».

На классном часе Хедишт Шарпудиновна познакомила первоклассников с инструкцией «Правила безопасного поведения».

Провела беседу: Что такое гражданская бдительность?

Какие действия необходимо применить при обнаружении подозрительных предметов? (Ответы: не трогать, не вскрывать, зафиксировать время, поставить в известность администрацию, дождаться прибытия милиции.)

Если вы услышали выстрелы, находясь дома, ваши первые действия? (ответы: не входить в комнату, со стороны которой слышатся выстрелы, не стоять у окна, сообщить по телефону).

Если вам поступила угроза по телефону вам необходимо ? (ответы: запомнить разговор, оценить возраст говорящего, темп речи, голос, зафиксировать время, обратиться после звонка в правоохранительные органы).

Хедишт Шарпудиновна объяснила, что экстремизм проявляется во взаимоотношениях с другими народами, чтобы избежать экстремизма, нужно уважать национальные традиции, историю и культуру других народов.

Нужно любить свою Родину, защищать её, но уважать людей других национальностей.

Провели игру «Если бы ...»



10 февраля в 6 классе прошел классный час «Осторожно, терроризм!».

Классный час проводился с целью рассмотрения сущности терроризма;

формирование знаний по профилактике возникновения опасных ситуаций;

изучение правил поведения в ситуациях, угрожающих жизни человека.

Дети выполняли разные задания:

- задание «Без паники»: назовите по цепочке свои действия, если вас захватили в заложники.
- Конкурс «Опасный предмет»: нужно определить какие из представленных предметов могут быть взрывными устройствами. И сказать, как это определили.

Эсет Аптиевна провела тестирование



14 февраля в 3 классе проведен классный час «Как вести себя при угрозе теракта»

Камета Хумидовна в доступной форме разъяснила детям как вести себя при теракте:

- Если на улице произошел взрыв. Действия: услышав разрыв, нужно упасть на землю, прикрыв голову руками; если рядом есть пострадавшие, оказать им первую помощь (например, остановить кровотечение можно, перетянув ремнем место выше места ранения. Не следует поднимать с земли раненого, если видно, что у него повреждены части тела; если есть мобильный телефон — вызвать скорую помощь и спасателей.
- Если вы оказались заложником. Действия: не старайтесь заговорить с террористом, не выясняйте, кто он такой и зачем взял заложников. Вообще не делать ничего, что могло бы

обострить ситуацию; — если есть возможность (без угрозы для жизни!) следует связаться по мобильному телефону с правоохранительными органами или с близкими и объяснить им ситуацию.

- Если вы оказались в перепуганной толпе. Действия: ни в коем случае не идти против толпы. Если толпа несет человека с собой, надо стараться избежать ее центра и края.



«Мир может развиваться только тогда, когда в нем нет террора. И мы сможем победить терроризм», - сказала Камета Хумидовна.

20 марта в 7 классе проведен классный час «Экстремизму и терроризму – НЕТ!»

Классный час проведен с целью акцентировать внимание обучающихся на необходимость проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических. Проводил беседу классный руководитель Ахматов Сайд-Хусейн Сайдаминович. Беседа сопровождалась презентацией.



Зам.дир.по ВР

Р.С.Магамадова